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  146 - WERWOLF 

  

   V německém nacionálním socialismu se výraz "vlkodlak" vztahuje k ozbrojenému poli-

tickému boji. Ten sahá až do středověkých dějin Německa, v nichž muži, kteří si říkali 

"vlkodlaci", hájili ozbrojeným bojem a tajnou jurisdikcí Feme právo a svobodu lidu v 

dobách slabosti císařského státu, svévole místních vládců nebo okupace cizími vojsky. Na 
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tuto prastarou tradici znovu navázalo nacionálněsocialistické vedení Třetí říše v posledním 

roce války a snažilo se organizovat partyzánský boj proti nepřátelským silám druhé světové 

války, které postupovaly na německém území. Toto partyzánské hnutí roku 1945/56 JdF se 

nazývalo "Vlkodlak" a bylo až do kapitulace podporováno stejnojmennou rozhlasovou stan-

icí, vlastními novinami a také letáky. Boj Vlkodlaka definitivně skončil až v první polovině 

roku 1946/56 JdF. 

   Vzhledem k zákazu nacismu a potlačení národního socialismu se v poválečném období až 

do současnosti opakovaně objevovali také jednotlivci a skupiny z řad nové generace národ-

ního socialismu, kteří se snažili organizovat ozbrojený boj pod heslem Vlkodlak. 

Společenství Nové fronty zaujímá k Vlkodlakovi následující postoj: 

  

   Vytvoření skutečného lidového společenství je ústředním politickým cílem Národně so-

cialistické německé dělnické strany a je možné pouze se souhlasem lidu a jeho svobodnou 

vůlí, prostřednictvím důvěry mas ve stranu, kterou si strana musí zasloužit a vybojovat, o 

kterou se musí ucházet. Pokud strana může působit v demokracii západního typu, která se 

drží svých zásad, že většinové mínění má být svobodně utvářeno a vyjadřováno a že 

jediným předpokladem pro uchopení moci je získání většiny ve svobodných volbách, 

povede boj za legální revoluci prostředky demokracie a odmítne ozbrojený odpor. Pokud je 

však strana zakázána a pronásledována, je ozbrojený boj za svobodu eticky oprávněný. To 

je nepochybně případ všech tří dnešních německých ústavních států z milosti okupantů. 

   Eticky oprávněné však automaticky neznamená takticky nutné. Navzdory perzekuci a zá-

kazům nabízí systém liberálního kapitalismu ve Spolkové republice Německo (SRN) a v 

Rakouské spolkové republice alespoň určitý prostor pro organizaci politického boje za svo-

bodu a pro přestavbu strany. Tento volný prostor musí být využit a je využíván prostřednic-

tvím legální organizační práce frontových organizací a masových organizací Nové fronty a 

prostřednictvím ilegální propagandistické práce NSDAP/AO. Organizování dalšího ozbro-

jeného boje - Vlkodlaka - nemůže v současné historické situaci tento boj za svobodu pod-

pořit, ale může ho pouze brzdit a paralyzovat. 

   Vlkodlak není v současné době lidmi ani chápán, ani podporován a nesmyslně by odváděl 

nejlepší soudruhy od rozhodujících front boje, ohrožoval je a nakonec je v krátké době 

obětoval. Současné nacionálněsocialistické hnutí by při pokusu o organizaci ozbrojeného 

boje v Německu vykrvácelo. Proto vlkodlak v současnosti není ani součástí strategie, ani 

taktiky Nové fronty nebo NSDAP/AO. Jediným předpokladem pro vlkodlaka je totální 

perzekuce, která již nedovoluje žádnou jinou činnost, a/nebo nespokojenost mezi lidmi, 

která vzrostla natolik, že ozbrojený boj je masami vítán a podporován. 

  

 

147 - WILL 
  

   Národní socialismus vychází z reality života, která je dána přírodními zákony. 

Nejdůležitějšími z těchto zákonů života, které platí stejně pro všechny formy života a 

druhy, jsou dědičnost, diferenciace a boj o existenci s následným výběrem (viz Elita). 

   Lidský druh je však jedinou známou formou života, která má svobodnou vůli, a proto 

může dočasně - i když za cenu úpadku a konečné smrti druhu - žít i proti zákonům života. 
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Zachování druhu a rozvoj druhu člověka tedy nezajišťují převládající instinkty a reflexy, ale 

vyžadují vědomou vůli žít v souladu s druhem a přírodou. Proto je vůle jedním z klíčových 

pojmů nacionálního socialismu, jehož hlavním cílem je zachování a rozvoj árijské rasy (viz 

Árijec). 

   To se samozřejmě týká především národního socialismu jako životního postoje, tedy etiky 

hodnotového idealismu. Národní socialismus vychovává lidi k vůli. Osobnosti, v nichž poz-

nání, vůle a čin splývají v jednotu (viz také Spása alias Heil). Poznání umožňuje vědecká 

poznávací doktrína národního socialismu, biologický humanismus: čin nachází smysl a 

dovršení ve vědomém boji za Nový řád. 

   Poznání však zůstává bezvýsledné a lidský boj o existenci není myslitelný bez vůle! Bez 

vůle není nic myslitelné, svět a život upadají do bezcennosti a nesmyslnosti. Vůle je však 

schopna - v rámci přírodních zákonů - všeho. Vůle vytváří nový svět a dává lidskému 

životu smysl a hodnotu. 

   Protože člověk je bytostí společenství, potřebuje i jeho zachování a rozvoj druhů vůli 

společenství: Potřebuje nositele vůle, který spojuje všechny energie, síly a vůle každého 

jednotlivého lidského druha v celkovou mobilizaci, organizuje je a směřuje ke společnému 

cíli. Tímto nositelem vůle je národně socialistická strana (viz Národně socialistická 

německá dělnická strana)! 

   Strana je nezbytným a základním společenstvím vůle, a tedy organizačním a politickým 

předvojem velkých a komplexních společenství vůle národa a říše, za něž bojuje,které ut-

váří a nese. Svět a život národních socialistů - to jsou jedině věčné zákony života přírody a 

vlastní svobodná vůle. která splývá s kolektivní vůlí strany! 

  

  

148 - OBRAT V ČASE 
  

   Skutečná revoluce je přehodnocením všech hodnot, mění tím životní pocity, měřítka a 

představy a přináší tak nový svět, novou dobu. Revoluce jsou přelomové časy! Proto je s 

revolucí obvykle spojena i změna počítání času, přinejmenším však pokus o ni. 

   Křesťanská revoluce tak vytvořila kalendář "po narození Krista", zatímco osvícenská 

revoluce se snažila prosadit kalendář "Rok republiky", který měl začít vyhlášením Fran-

couzské republiky, ale již po několika letech byl Napoleonem zrušen. Je třeba také zmínit, 

že italský fašismus počítal roky "fašistické éry", která začala Pochodem na Řím v roce 

1922, jenž vedl k převzetí moci fašistickou stranou. 

   Nacionální socialismus je rozhodující revolucí moderní doby a zahajuje obrat, který 

povede k Novému řádu. Vlastním revolučním obsahem tohoto národněsocialistického obra-

tu doby je biologické myšlení v politice, které vychází z vědecké epistemologie biolog-

ického humanismu a je doprovázeno novou etikou, postojem k životu hodnotového ideal-

ismu. 

   Život, který je utvářen tímto obratem času, je tedy vědomě sladěn s biologickými přírod-

ními zákony, jako je dědičnost, diferenciace a boj o existenci, a také s eticky založenou vůlí 

ke společenství. Je proto samozřejmé, že nacionálně socialistické světové hnutí vyjadřuje a 

symbolizuje tento obrat času také novým počítáním času všude tam, kde žijí Árijci. Tento 

výpočet času odkazuje na geniální osobnost tvůrce nacionálněsocialistického světového 
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názoru a strany, na obraceče času a nositele spásy árijské rasy (viz také Spása alias Heil) - 

na vůdce A D O L F H I T L E R ! 

   Narozením Adolfa Hitlera začala nová doba, která se v jeho jménu zformuje do Nového 

řádu. Proto 20. dubna 1989 - v den Vůdcových narozenin - začíná 1. "Rok Vůdce" (JdF) a 

tím i éra národního socialismu pro všechny národní socialisty světa. 

  

  

149 - ÚROKOVÉ OTROCTVÍ 
  

   Národní socialismus usiluje o vybudování socialistického lidového společenství. Takový 

nemarxistický socialismus lidového charakteru je založen na rovnosti práv a povinností 

všech příslušníků lidu na etickém základě dělnické třídy (viz Etika). 

   Nejdůležitějším právem lidového soudruha je tedy právo na práci. Stejně tak je první pov-

inností lidového soudruha pracovat duševně nebo fyzicky pro lidové společenství, jak to 

požaduje bod 10 stranického programu Národně socialistické německé dělnické strany. 

Jakýkoli příjem bez práce nebo úsilí zásadně odmítáme. 

   Lidový soudruh žije ze své práce, je placen podle svého výkonu a slouží lidovému 

společenství svou prací podle svých schopností a podle svého nejlepšího svědomí. Tento 

základní etický postoj má důsledky i pro peněžní systém národně socialistického lidového 

státu (viz Stát), jak je stanoveno v bodě 11 programu strany: 

  

   ZLOMENÍ OTROCTVÍ ÚROKŮ. Tento požadavek je základním kamenem programu 

strany a jedním z nejdůležitějších požadavků národního socialismu vůbec. 

   Úrok je zvráceným vyvrcholením vy-

kořisťovatelské ekonomické formy kapital-

ismu. Je třeba skoncovat s představou, že 

"pracuje" nejen člověk, ale i peníze, což v 

extrémních případech vede k tomu, že lidé, 

kteří mají dostatek peněz, místo aby sami 

pracovali, mohou tyto peníze nechat 

"pracovat" místo sebe (prostřednictvím 

půjček, úroků, spekulativních zisků, burzov-

ních manipulací atd.). Teprve zlomení ot-

roctví úroku umožňuje Nový řád, v němž po-

dle slov vůdce Adolfa Hitlera není člověk pro 

ekonomiku a ekonomika pro peníze, ale v 

němž platí princip: "Peníze jsou tu pro 

ekonomiku a ekonomika pro člověka." 
   Pouze zrušení úrokového otroctví a 

zavedení bezúročného hospodářského řádu 

může změnit smrtící konkurenci jak v 

soukromém hospodářství, tak mezi státy v 

mírovou soutěž, v níž každý musí a může žít 

bez vykořisťování. Je ho dost pro všechny, 
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pokud se racionálně hospodaří a rozvíjí se koloběh neboli rovnovážná ekonomika, v níž 

nejsou peníze neustále vytahovány z koloběhu, aby jako úrokové peníze sloužily zisku a 

politickým zájmům těch, kdo vládnou nad úrokovou ekonomikou a světem peněz. 

   Svobody národního hospodářství lze dosáhnout pouze zbavením moci světové finanční 

velmoci, která pomocí úrokové ekonomiky zotročuje lidi a udržuje je v závislosti - a tím 

také slouží sionistickému úsilí o světovládu (viz sionismus). Boj proti tomuto zotročení 

úrokem je proto nejen národním, ale celosvětovým bojem za svobodu. Důležitým zah-

raničněpolitickým spojencem v tomto boji je náboženství islámu, které zájmové hospo-

dářství zakazuje. 

   Nacionální socialismus ruší otroctví úroků a odstraňuje tak hlavní zdroj bezpracných a 

bezpracných příjmů uvnitř a otroctví svobodných lidí navenek. Prvním konkrétním 

opatřením po revoluci je znárodnění všech bank, pojišťoven a dalších peněžních podniků. 

Kontrolu nad národní měnou musí mít zcela a výhradně lidový stát. 

 

 

150 - SIONISMUS 

  

   Sionismus je národní hnutí judaismu, a tedy státní ideologie loupeživého státu Izrael. 

Pokud sionismus tvrdí, že chce vytvořit židovský národ, který vytvoří vlastní stát, který 

zajistí přežití a rozvoj židovského lidu, není proti tomu nic. To by byla normální snaha 

každého lidu a vše, co napomáhá tomu, aby se židovstvo stalo normálním, duchovně zdra-

vým a rovnoprávným lidem, je třeba vítat. Takový židovský stát však nemůže existovat v 

Palestině a být založen na krádeži půdy, proti níž Arabové a zejména Palestinci, kteří tam 

žijí, právem bojují. 

   Důležitější než tento regionální konflikt o loupeživý stát Izrael je však skutečnost, že 

cílem judaismu a jeho národního hnutí není vytvoření normálního národního státu, ale 

získání světové nadvlády. Proto ani stát Izrael není normálním státem, ale spikleneckým 

centrem obdařeným státní suverenitou. Není cílem národního snažení, ale nástrojem na 

cestě ke světovládě. Také židovské komunity roztroušené po celém světě nejsou skupinami 

lidí usilujícími o přistěhovalectví do svého domovského státu, ale dalšími mocenskými 

nástroji tohoto úsilí o nadvládu, a proto také neuvažují o tom, že by vyklidily své mocenské 

pozice po celém světě a emigrovaly do Izraele. 

   Sionismus je organizovaná moc světového židovstva usilující o světovou nadvládu. 

Využívá státní suverenity loupeživého státu Izrael i dvojí loajality vlivných a mocných ži-

dovských komunit, sionistických světových organizací a jednotlivců na celém světě. Sionis-

mus se tak stává světovým morem, který ohrožuje svobodu všech národů, a vyzývavým 

bludem, který "vyvolenému národu" přiznává právo ovládat a vykořisťovat všechny náro-

dy. 

   Celosvětový odpor je duchovně tvořen tzv. antisemitismem, politicky antisionistickým 

bojem za svobodu, který poprvé vyvrcholil, když drtivá většina národů zastoupených v 

OSN slavnostně zakázala sionismus jako "rasismus" - tedy snahu považovat vlastní národ 

za nadřazený a "vyvolený" k vládě nad ostatními. 

   V Německu formuluje stranický program Národně socialistické německé dělnické strany 

antisionistické požadavky v bodech 4-8, které obsahují rasové rozdělení na árijce a Židy a 
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snahu o národní správu Němci pro Němce. Antisionismus je tak jednou z nejdůležitějších 

složek politického boje národně socialistické strany. 

   Celkově národní socialismus usiluje o celosvětové konečné řešení židovského problému, 

což neznamená ani vyhlazení židovského národa, ani jeho pronásledování, jak tvrdí 

nepřátelská propaganda (viz také Holcaust). Skutečným konečným řešením je umožnit a 

obnovit svobodu lidu, který dnes sionismus ovlivňuje, ovládá, ovládá a vykořisťuje, a má 

pomoci židovskému lidu, aby se stal normálním lidem, který už nebude metlou lidstva. 
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53. 
  

   Z Der Bismarck-Deutsche: 

   Churchill odchází do záhrobí. 

   "K čističům podlah!" nařídí svatý Petr. 

   "Cože?" Churchill odpovídá: "Já, velký státník, mám drhnout podlahy? Co dělá 

Roosevelt?" 

   "Stájník!" 

   "To je ještě horší! A Stalin?"   

   "Čistič ulic!" 

   Churchill, nyní již velmi vážný, se ptá: "Není nějaká šance na změnu?"    

   Svatý Petr zavrtí hlavou a odpoví: "Ne, dokud bude Adolf sedět v kanceláři!" 

  

  

54. 
  

   Někdy se ani zarytý aktivista nechce pouštět do politických diskusí s cizími lid-

mi na ulici. Když se na mě upřeně zadíval nějaký muž, přistoupil ke mně a řekl: 

"Viděl jsem vás minulý týden v televizi, že?", jednoduše jsem se mu podíval do 

očí, ušklíbl se a odpověděl: "To muselo být moje zlé dvojče!". 

   Jen se zasmál. Ať už byl pro, nebo proti, zřejmě měl také smysl pro humor. 

   Jé, kdyby tak máma reagovala stejně, když jsem byl jako dítě přistižen s rukou 

ve sklenici na sušenky! 

Zábava pod hákovým křížem 
  

Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvilky! Zde je úryvek z 

brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem". 
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